

中华见义勇为基金会组织网上纪念牺牲英模活动

新华社北京4月2日电 (记者刘奕湛)中华见义勇为基金会在清明节期间开展“传承中华传统美德,缅怀见义勇为为英模——2017年清明时节全社会共同向见义勇为为英烈致敬”活动,呼吁全社会在网上向已逝英模献花,以此追忆英雄,表达无限哀思,在全社会形成敬仰见义勇为为英模、宣传见义勇为为英模、感恩见义勇为为英模的良好风尚。

中华民族历来崇尚“扶正扬善、扶危济困、见义勇为”的传统美德,新中国诞生以后,见义勇为的传统美德在华夏大地上更加发扬光大,涌现出一大批像罗盛教、刘英俊、白雪洁、徐洪刚、邱玲、殷雪梅以及新疆和田“6·15”勇斗暴徒29人等可歌可泣的见义勇为英雄模范。面对违法犯罪行为和突如其来的灾害事故,他们为了惩恶扬善、维护公平正义、战胜艰难险阻、保障国家和人民群众根本利益,不畏艰险,挺身而出,见义勇为,更有些英雄因此舍生取

义,献出了宝贵的生命。据了解,为更好地表彰先进,弘扬见义勇为精神,1988年,中宣部、公安部联合发起表彰全国人民群众见义勇为与犯罪分子作斗争先进分子活动。之后,这项活动不断受到有关部门的重视,积极参加到联合主办工作中来,并发挥了很重要的作用。至今,中宣部、中央综治委(中央综治办)、公安部、中央军委政法委(解放军总政治部)、全国总工会、共青团中央、全国妇联、中华见义勇为基金会相继联合举办了

十三届全国见义勇为英雄模范评选表彰活动。2004年至今,中华见义勇为基金会和中国石油天然气集团公司联合举办了十二届全国见义勇为英雄司机表彰活动。29年来,受中宣部、中央综治委、公安部等部门联合和中华见义勇为基金会单独表彰的全国见义勇为英雄模范共计2000多名,壮烈牺牲的有200多名。全社会可以通过中华见义勇为基金会上网献花网址http://www.cjyyw.com为英模献花。



清明时节采茶忙

4月2日,茶农在三峡库区湖北省秭归县茅坪镇长岭村一茶园采摘茶叶。清明时节,各地茶区进入春茶采摘高峰期。 新华社发

教育部国家语委:力争“十三五”期间使所有教师普通话水平达标

新华社北京4月2日电 (记者施雨考)教育部、国家语委近日印发《国家通用语言文字普及攻坚工程实施方案》,明确提出要大力提升教师的国家通用语言文字应用能力,力争在“十三五”期间使所有教师的普通话水平达标。

方案明确,国家通用语言文字普及攻坚工程的总体目标是确保“到2020年,在全国范围内基本普及国家通用语言文字”,具体设定为全国普通话普及率平均达到80%以上。根据现有的普通话基础和全国总体目标,各地要制定各自的具体目标和任务。

学校是推行普及国家通用语言文字、培养国民语言文字规范意识的重点领域。方案强调,各地要严把教师入口关,新任教师普通话水平必须达到国家规定的标准;通过脱产培训、远程自学、帮扶结对等方式,使普通话未达到国家规定标准的教师,尤其是民族地区双语教师快速提高普通话水平;力争在“十三五”期间使所有教师的普通话水平达标,民族地区双语教师的普通话水平能够胜任双语教学工作。



南京大屠杀幸存者清明寄哀思

4月2日,南京大屠杀幸存者李美兰(前左二)和家人在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆“哭墙”前献花。清明将至,江苏南京侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆迎来众多凭吊者。一些南京大屠杀幸存者家庭也陆续来到这,向遇难的亲属献花悼念,寄托哀思。 新华社记者 李响 摄

中国使馆提醒赴斯里兰卡中国公民谨防登革热

新华社科伦坡4月2日电 (记者黄海敏)鉴于2017年以来斯里兰卡全国登革热病例呈迅速上升趋势,中国驻斯里兰卡使馆1日提醒前来旅游观光的中国公民,从即日起至7月1日注意防范登革热。

中国驻斯里兰卡使馆说,今年以来,已有多名中国公民感染登革热病毒,目前仍有一人生命垂危。为此,中国使馆提醒中国公民注意防范登革热,采取必要防疫措施,如备足驱蚊水、蚊香等防蚊物品,避免在水边、草地等蚊虫密集的区域活动,注意保护裸露在外的皮肤,抑制滞留地蚊虫滋生,避免被蚊虫叮咬。如出现发热、发烧等不适症状,应及时就医。

去年我国电子信息产业产品制造业主营收入9.82万亿元

新华社深圳4月2日电 (记者周科)去年我国电子信息产业产品制造业主营业务收入达9.82万亿元,手机、彩电、计算机等产品规模位居全球第一。这是工信部副部长陈肇雄2日在2017中国(深圳)IT领袖峰会上致辞时透露的。

陈肇雄说,近年来,我国IT产业保持了持续平稳快速发展态势,对经济社会发展支撑和带动作用不断增强,产业规模迅速扩大,涌现出一批引领行业、创新发展的独角兽企业。IT与各行业深度融合,促进了传统产业转型升级,培育了一大批新的经济增长点。

移动通讯等前沿技术;二是着力打造智能产业,推进智能手机等产品的融合创新发展,加快发展新型显示、智能传感器、智能硬件等基础产业;三是深化技术投入最集中、创新最活跃、应用最广泛、辐射带动作用最大的技术创新领域,加快IT产业创新发展对深化供给侧结构性改革、促进经济转型升级意义重大。工信部将从多方面作出努力,不断优化产业发展环境。一是加快推进光纤宽带、新一代

中企投资洛杉矶开启双赢模式

新华社记者 高山

“这个项目给洛杉矶市带来400个长期工作岗位,3000个建筑业工作岗位,相当于550万个工作小时。”洛杉矶市市长加切蒂近日在中国绿地集团洛杉矶英迪格酒店开业仪式上说出一连串数字。

当地媒体把包括了酒店、公寓和高端店面在内的大都会项目称作洛杉矶“前所未有”的大项目。有数据显示,自2014年起,包括绿地集团和泛海控股在内的中国投资者参与了洛杉矶市中心18宗土地交易中的7宗,在洛杉矶的投资达数十亿美元。加切蒂表示,绿地集团在短短数年间就把荒地变成高楼,当人们从高速公路驶入市中心时,第一眼看见的就是这些建筑,“如果你想看一个经济不断发展的城市,就看看洛杉矶”。

绿地集团高层表示,绿地英迪格酒店和都会项目有利于洛杉矶经济发展,也让绿地集团开拓了国际市场,实现了双赢。据了解,中国对美国加利福尼亚州南部的投资已超过百亿美元。2016年,在洛杉矶投资的中国企业新增110家,投资额11亿美元。中国企业过去3年以每年近百家的速度落户洛杉矶,到2016年年底总数已达540家。随着中国对洛杉矶投资日渐增长,中国元素已成为洛杉矶经济增长不可或缺的推动力。(新华社洛杉矶4月1日电)



国际儿童图书日:书香伴成长

4月2日,两名小朋友在分享图书。当日是国际儿童图书日,呼和浩特市一些小朋友走进内蒙古图书馆少儿馆,参加诗词朗诵、读书会等活动,享受读书的乐趣。 新华社记者 邓华 摄

纽约:枕头大战

4月1日,在美国纽约,人们参加“枕头大战”。当日,数百名纽约市民参加一年一度的“枕头大战”,释放压力,放松心情。

新华社记者 王迎 摄



内蒙古和林格尔新区城市建设建筑市政园林绿化设计服务单位全球募集公告

内蒙古和林格尔新区建设(下称新区)得到社会各界的广泛关注和大力支持,新区规划建设各项工作全面有序展开。新区建设是内蒙古自治区第十次党代会作出的重大决策,新区建设的指导思想是规划先行、科学发展,建设的工作目标是“一年起步、三年成型、五年上水平、十年大跨越”,建设的次序是“先规划后建设、先地下后地上、先生态后业态、先生产后生活”。目前,新区总体规划编制工作正在有序推进,按照工作计划,今年3月中旬形成总体规划框架性方案,4月下旬实施生态绿化景观和河道治理工程,6月下旬完成总体规划阶段道路系统、管网系统和竖向设计的设计工作,7月初实施新区核心区市政工程。与此同时,开展重大公共建筑的选址和方案设计工作。

按照内蒙古自治区党委、政府关于世界一流、国内领先和高起点、高标准、高水平推进和林格尔新区规划建设的要求,现对建筑设计、市政设计、园林绿化设计单位等进行全球募集,欢迎有意参加者前来咨询、报名。报名单位要具备建筑、市政、园林绿化(含河道治理)甲级资质(国外编制单位需具备同等资质),有丰厚的工作业绩。

联系人:李博
联系电话:0471-2386682
传真:0471-2386682
邮箱:nmgxq@163.com
地址:呼和浩特市盛乐现代服务业集聚区管委会
邮政编码:011500

内蒙古和林格尔新区管委会
2017年3月24日